



Официальный сайт

Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## **В Воронеже возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника вневедомственной охраны**

Московским межрегиональным следственным управлением на транспорте возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника Управления вневедомственной охраны при УВД по г. Воронеж. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (хранение наркотических средств в особо крупном размере).

Следствием установлено, что 05 мая 2011 года примерно в 12 час. 45 мин. на станции Воронеж-1 сотрудниками УФСКН России по Воронежской области задержан Д., состоящий в должности милиционера полка милиции Управления вневедомственной охраны при УВД по г. Воронеж, у которого при личном досмотре обнаружена и изъята пачка из-под сигарет с порошкообразным веществом.

Согласно заключению эксперта обнаруженное у Д. вещество массой 16,356 грамма содержит психотропное вещество амфетамин и наркотическое средство метамфетамин.

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 27.02.2006 № 76 масса психотропного вещества амфетамин и наркотического средства метамфетамин в размере 16,356 грамма отнесена к особо крупному размеру.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела ведет следователь Мичуринского следственного отдела на транспорте.

17 Июня 2011

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/628400>